



危急时刻,他们迅速出手相助

导报讯 近日,杭州市交通运输行政执法队执法人员接到求助后,分别将一名客车驾驶员和一名船员紧急送医,危急时刻伸出援手,化险为夷。

热心帮助客车司机

“老师傅,帮帮我,我手腕被玻璃割破了,流了好多血。”8月6日14时50分,铁路枢纽执法大队一中队执法人员老何、小黄、小刘在杭州东站P2停车场例行巡查时,突然发现车牌号为苏E××307的大巴车跑下来一个人,手腕上流了很多血。

老何赶紧取出车上急救箱的敷料,让他压住伤口止血,随后驾驶执法车开往最近的医院。

路上经过简单了解得知,这位伤者是大巴车驾驶员,姓毛,在拧玻璃杯时,杯子突然破裂,在其右腕上留下了一个又长又深的创口。毛师傅当时就慌了,正好看到执法人员经过,赶紧下

车求助。

毛师傅对老何说:“看到这个出血量,我都吓死了,还好看你们。”老何安抚毛师傅说:“伤口压紧点,马上就到了。”

到达医院后,老何等人陪同毛师傅进入急诊接受治疗。交谈中,毛师傅说车上没有副驾驶,他一直很挂念大巴车上的乘客,怕耽误乘客行程。于是,老何安抚毛师傅说:“你不要急,安心治疗,我们会和你公司联系,看看怎么协调一下,派一个驾驶员接替你。”经协调,车上乘客用其他大客车送往目的地。

由于伤势比较严重,医院将毛师傅收治入院。告别时,毛师傅感激地说:“真的谢谢!还好遇到了你们!”

紧急救助受伤船员

“伤员情况怎么样?执法人员已出发,你们不要着急!”“现场做好自身安全预警,避免发生

次生事故。”……8月4日7时38分,钱江港航执法大队接警称:红××69××货船经过钱江四桥下游附近水域时,船员发生意外,需要紧急送医。

执法人员立即调用事发水域的监控视频,通过GPS精准定位事发船舶具体位置,执法艇随即赶赴现场展开救助。

分中心执法人员同步发布航行警告,在事发水域上下游设立警戒线,告知过往船舶加强瞭望,减速慢行,确保安全通过,并提醒货船船长,做好自身安全预警,避免次生事故发生。

8时05分,受伤船员被安全转移至滨江巴士码头等待送往医院进行救治。

据初步了解,事发船舶停泊一线引航道等待过闸时,由于船位较高,首缆突然从系缆桩蹦脱,反弹打到甲板水手肚子上,起初,船员并未察觉异常,待船舶航行至四桥附近水域时,突然腹部剧痛,船长立即拨打12395求助。

□通讯员 董华祥 陆俊骅 记者 崔义刚



路畅果更甜 护航“烟火气”

导报讯 “大姐,公路两侧摆摊卖水果很危险,这里是杭口岭长下坡,车多、速度快,极易引发交通安全事故。”近日,浦江县交通运输行政执法队一中队执法人员在219省道杭口岭长下坡路段巡查时发现,有果农在路边摆设摊点,于是上前劝阻。

目前正是浦江葡萄、黄桃、桃形李等时令水果的销售旺季,一些果农为贪图方便,随意在公路两侧摆起了“公路水果摊”,不时向过往路人兜售,带来极大安全隐患。

连日来,浦江县交通运输局联合浦江县公安局交警大队和属地乡镇(街道),以长下坡、急弯、视距不良路段为重点,开展公路沿线禁止占道经营、乱摆摊点、乱堆乱放宣传整治。执法人员坚持“刚柔并济”执法理念,耐心向水果摊主宣传公路法律法规,讲解在公路两侧摆摊设点的危害性,提高其安全意识、法律意识,协助水果摊主将摊点撤离至安全区域,全力构筑“畅、洁、绿、美、安”的路域环境。

下一步,浦江县交通运输局将持续开展公路沿线禁止占道经营、乱摆摊点、乱堆乱放宣传整治,优化营商环境。

□通讯员 黄棋林 王超



执法现场。黄棋林/供图



联合执法解民愁

导报讯 日前,新昌交通执法队联合嵊州交通执法队在新嵊两地重点路段开展跨区域联合执法专项行动,重点打击货运车辆超限超载、非法改拼装和抛洒滴漏等违法交通运输行为。

为确保联合执法行动取得实效,该地交通运输执法人员采取错时执法、流动执法与固定站点执法相结合的方式进行严厉打击,并要求企业负责人落实主体责任,加强对渣土车、砂石料运输车辆的管理,从源头上预防和减少沿途抛洒等污染道路行为。同时,执法人员利用治超非现场执法系统科学研判违法运输车辆特点、通行时段、运输线路等数据信息,在两县辖区内超限运输较为突出的104国道和新527国道采取布控稽查、流动巡查、电子围栏拦截、治超平台预警指挥等手段,对违法车辆进行精准打击。

下一步,新昌交通执法队将进一步深化联合执法机制建设,建立信息共享平台,强化跨区域协作,加大巡查力度,切实维护好居民生活环境。

□通讯员 杨可欣 郭之衡



炎炎夏日送清凉

导报讯 连日来,舟山市定海交通运输行政执法队在金塘、白泉、岑港、盐仓及城区商场、车站等客流集散地开展“高温送清凉,安全伴您行”服务活动。

活动现场,执法人员为网约车司机们准备了毛巾、花露水、清凉油、鼻吸等防暑降温物品。针对当前网约车司机们普遍关心的道路交通信息及交通运输执法等热点问

题,执法人员积极收集司机们的不同意见,并逐一解答。

同时,执法队以“送清凉”行动为契机,对交通安全知识进行宣传,反复强调安全生产的重要性,提醒司机们时刻保持警惕,杜绝超速、酒驾、疲劳驾驶等危险行为,注意车辆安全检查,确保每一次出行都能平安顺利。

□通讯员 鲍捷妤 黄莉莎 记者 江天



高温天气安全隐患排查

导报讯 近日,宁波市北仑新碶、大碶交通运输执法中队,前往机动车维修企业进行安全隐患排查。

执法人员主要针对易受高温天气影响而可能发生事故的设施设备及场所部位进行了检查。一方面,执法人员重点检查了烤漆房可燃报警器、防爆设施安装情况以及易燃易爆物品、危废物品存放等情况,要求企业开展高温天气安全隐患自查,严格落实安全巡查制度,切实消除安全隐患。另一方面,执法人员对企业安全制度落实情况进行检

查,督促企业制定具体的安全防范措施,完善安全事故应急预案。

此外,执法人员还提醒企业,要关注高温等恶劣天气预警,及时加强应急巡查,做好设备防高温、防火防汛工作,重视高温防范措施的落实,为员工创造良好的工作环境,确保车辆维修工作顺利进行。

下一步,北仑新碶、大碶交通运输执法中队将切实履行好行业监管职责,针对辖区内重点维修企业进行全面排查,预防暑期高温环境下安全生产事故发生,确保人民群众生命财产安全。 □通讯员 牛振虎



检查现场。牛振虎/供图

关于G4012溧宁高速公路丽水段封道施工的公告

因G4012溧宁高速施工需要,为保障过往车辆通行安全和养护集约化施工的顺利进行,计划对丽水段采取夜间(20:00-7:00)主线分流、进出口和匝道关闭等交通管控措施。具体如下:

2024年8月20日至22日G4012溧宁高速丽水段丽水方向象溪至北埠枢纽因集约化施工,丽水方向象溪主线出口分流,其间象溪互通丽水方向进口关闭。前往丽水方向车辆至碧湖入口通行,前往云和方向车辆至云和东入口通行。

2024年8月23日G4012溧宁高速丽水段衢州方向象溪至松阳因集约化施工,衢州

方向象溪主线出口分流,其间象溪互通衢州方向进口关闭。前往衢州方向车辆至松阳入口通行。

上述施工日期遇下雨等特殊情况顺延调整,请司乘人员密切关注FM93浙江电台交通之声、电子情报板、收费站入口公告等信息,合理选择绕行线路,并服从现场管理人员指挥。施工带来不便,敬请谅解。

特此公告!

丽水市公安局高速公路交通警察支队四大队
丽水市交通运输行政执法队高速大队四中队
浙江省交通集团高速公路丽水管理中心